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A ENOTHTA (uov 2)
Atporéfntog Aettovpyel pe kavoipo ynutkng cvvbeong: CO, = 88%, O = 0,3%, H = 10%, S=0,5% ka Y = 0,8%.
Av 01 aTOAEIEG AOY® ATEAOVG KOVGEMG TOV KOVGILOV OTNV €0TLA Eivat 2,5%, 1) OTOAELN AOY® GYNUATIGHOV oaBoAng
GTO TOY®LOTO TNG E0TLNG Elvat 2%, 1) OTMAELN AOY® KOVGAEPI®V TNG Kamvodoyov 12%, kat 1 anmiela Loym
axtwofoliag tov Aefnrta mpog to mepifariov 4% g He va vroloyisBovv ta e€ng: 1) o1 Oeppudeg mov avaroyovv e
KéOe e100¢ amwAelog 2) ot anwAgleg £0TaG Ko Oeppatvopevng empavelag o€ aptipo Beppdwv 3) o Babpog arodoong
ToV Agfnta o€ T0G0GTO % 4) 1| TPAKTIKN EEATHIGTIKT IKOVOTITO TOV AEPNTA OV 1] TTLECT] TOV KOPEGLLEVOL OTHOL Eivat
5 bar ka1 1o vepo e16epyeTar 6Tov AePrta mpobepuacuevo otovg 60° C.

B ENOTHTA (uov 6)

1. Tv o6 o mepokdro givor 10 TIpdyLo
a)  Awppor| mpobeppavtipa teTperaiov
b)  Awppon apurepbeppavtipo
c)  Awppon netpelaiov oty eotia
d)  Advnon tov Aéfnta
2.I16t€ e@appdéleror n vyp1 cuvripnon TOV AefRTOv
a) Orav o AéPnrag tebei extdg Aertovpyiog pexpt 6 pMveg
b)  Orav o AéPnrag tebei extog Aettovpyiog neplodtepo omd 6 pveg
€)  Ortav o AéPnrag tebei eKTOG AeITOVPYIOG Y10l HIKPO XPOVIKO SLAGTN O
3.I107€ T0 TPOYOJIOTIKG VEPS YupaxTNpileTar g 6&vo
a) Ortav o apBpog PH <7
b)  Orav o apOpog PH > 7
c)  Orav o apOpudég PH="7
4.T0 NLEKTPIKO GAATOUETPO TO OTTOL0 OVOUULETUL KU GUAMVOUETPO EIVUL NAEKTPLKO 0PYAVO TO 0To10 PacileTon:
a) XV apyn g avoroytkng HETABOANG TG S10POPAS SVVALLKOV TOV VEPOL GE GLUVOPTIIGN HE GAGLTO. TOV TEPLEXOVTOL GE QVTO
b)  Zmv apyn g avaloykng peTaBoing Thg NAEKTPIKNG AYMYILOTNTAG TOV VEPOL GE GUVOPTNOT HE GANTO TOV TEPLEYOVTOL GE OVTO
5.X¢ wowo apyn oTnpileron 1 AerTovpyio TOV VOPOJEIKTH UTOCTACENDS
a) To GOpoGHO TV VYAV VEPOD KOl EVOEIKTIKOV VYPOL EML THV TUKVOTNTA TOVG TPEMEL VoL £ivat TO 1810 Kot 6T §00 GKEAN TOV
coMva oynuatog V
b)  H mukvdmnta tov 300 vypdv Tov TEpiEovTal 6To cwliva oyipoatog V eivor idu
c)  To &b Bapog tmwv 6Vo vypdV gival id10 Kot 6T 300 oKkEAN TOL GWANVE oYAuaTog V
6.11o1e¢ kafaraTdOoEC givar avemOBOUNTES EMELGT) QUIPOVVTAL HVGKOAG UG TOVG AVAOVS
a) Ot podokés kaBarathoelg
b)  Ouoxinpég kaboratdoelg
c) Kopia and 11g mapandve
7.Tv o6 Ta Tapokdre aroteiei artia skpi&emg Aéfnra
a)  Av&nom g 61dOung vepod Tov aTHovdpoddAapo
b)  Meydro moc0oT0 VYpUsing TOV TAPAYOUEVOL ATHOD
c) Moyd orpdpote kaboratdoemv
d) Nepo 610 TETPELAIO KAVCEDMG
8.Ilowec 0md TIC TAPUKATO POVAIES YPNCLULOTOLOVVTOL Y10 TNV NETPNOT) THS OAKAMKOTNTOG
a)  Mépn ava ekatoppdpto ( ppm )
b)  Exatootwio avoroyio (% )
c)  Apwuog Pn
d) Koxkot avo yaAAov
9.0 péTpnon Tng TOLOTNTAS TOV CUUTVKVAOUOTOS 06 TO10 oNNEi0 TN EYKOTACTAONS TpaypaToToIEiTon 1) My dgiypartog vepov?
a) And tov Mpnto
b)  And v coiveon kbplag Tpo@odotioemg
C)  Amd ToV amocTUKTHPO
d)  Amd dAho onpeio TG EYKATACTOONG TTOL SEV AVAPEPETOL TAPOTAVE
10. T1 evvoovpe pe Tov 6po avafpaon Aéfnta
a)  Tov Bioto Bpaocpd tov vepod Tov vV3pobatdipov
b)  Trnv avapeiEn kexopeopévou atpov pe vépbeppo
c)  Tnv péAvvon Tov TPOPOSOTIKOD VEPOL amd EEVEG 0VGIEG
d) Tinote o Ta TOPATAVED
11.X¢ mowa apyn) otnpileTon 1 Aertovpyia TS GVOKELIIG Fanarex.
a)  H mukvomta tov kavcoepiov petafdretar avaloya pe vy mepektikdtnta oe CO
b)  H nmoukvomta tev Kavcoepiov petafdietar avaloya pe v mepiektikdtnta og CO,
c)  H nukvotnta tov kavcoepiov petafdretar avaloya pe v mepektikdtna o O,
d) H nokvomto tev Kavcoepiov petafdietar avaloya pe ty meplektikdtnta o Glmto
12. [low n ypnowdétnTa TS cvokevigg ORSAT
a) H aviyvevon tov m0600100 VYpaciog 6Tov Tapayopevo atud
b)  H aviyvevon tov mocootol vypaciog ota kavcaépia Tov APnta
c) Mopéyet ypiowa otoreio yio tov Ogppicd 1coroyiopd tov Aépnta
d) Toapéyer yprioa otoyeio yio TNV KataviAmon Kavoipov and Tov Aéfnta
13. Héte kheiver n Boride erEyyov 610 06@EMOETUIG TOTOL COCbUrn
a) Ortav ehattwbei n Tieon TOL 0THOV GTO KAVOVIKO Oplo Aettovpyiag
b)  Ortav avénbei n micon 1oL aTHo 6TOV ATHOOIANLO TAVE® 0md To Oplo Aertovpyiog
c) Ortav avéndei vepBorikd n Oeppokpocio Tov vEEpHepOL aTpOD
d) Orav avénbei viepPforid n Heppokpacio TOV KEKOPEGHEVOL ATHOD.
14. . Tvovopéleron BaBpéc amdédoong Aéfnta?
a)  To ywodpevo tov Tocov Heppdtntog Tov peTadideTal 6To vepd €L TOL TOGOL BEPUOTNTAG OV TAPAYEL TO KAVGLUO HEGE TNV ECTIN
b)  To ovvolo twv Bepuidwv mov anerevbepmdvoval yio kGhe KO KOOHEVOD KAVGIHOV
c)  To mnhiko g OeppudTnTag TV aepiov Katd TV Kadon Tpog TV xopryoduevn Bepudtnta oto vepd
d)  To mniAiko Tov o0V BppdTnTog ToL pHETAdideTOL 6TO VEPD Sl TOV TOGOD TNG HEPUATITAS TTOL TOPAYEL TO KAOGLUO HEGH OTNY

gotia
15. _Ilowc Aépntoc KoTteokevdleTol pe 0véNcn Tov OYKO THS E6TING TPOS TO KAT®?
a) ESD-1

b) ESRD foster — wheeler
c) V2M -9 combustion engineering



16. Tv axpifadg ekPaler To oNpEio KOPEGHOY GTO TPOPYOSOTIKGS VEPH?
a) TNV TEPEKTIKOTNTA CKANPAV OAITOV GE VTO
b) v neprekTikdT T 68 0EVYOVO TOV VEPOD
¢) eva Oplo SLIAVTOTNTOG TV OAGTMV YEVIKA GTO VEPO.
17. Iowg o0 okoméc Tov aTpoEpPaKTn?
a) O éheyyog g cvykowmviag Tov aTHoBaAALOL LE TOV aTpHay®mYd oAV
b) O ékeyyog g cuykowmviag Tov atpoBordpov pe Tov vepbeppovtipo
€) H kotaxpdtnon g vypaciog mov meptéxel o Topayopevos atpdg otov Aéfnto
d) O éheyyog TG TOcOTNTUG KAVGLYOVOL aépa TPOG TNV £0TINL
18. Ilow 1 apyi} Aertovpyiag Tov TPpo@odoTikeD pvOmoTi) Weir — robot?
a) H dwopopd nigong peta&d atpobardpov kot atpaywyod
b)  H dwpopd nigong arpovdpobordpov kot vépobardpov Tov AéPnta
€)  H dweopd nicong kotabrivems tpo@odotiknig avtiiog Kot mieong ALnto
d) H dwpopd nigong avipeso otov vIEPHEPIO KOl TOV KEKOPESUEVO OTUO.
19. I1010¢ 0 6KOTTOS_TOV TPOYOIOTLKOD EMGTONIOV?
a) H mopoyn otabepiic mocdTnTag 0Tiov TPog To SiKTvo aTHoD
b)  H nopoyn otabepiic mocdnTag vepov amd tov atpovdpodilapo mpog toug vépodaidiovg Tov AéfnTa
€)  No gléyyel 10 €16EPXOUEVO GTOV VIPOHGAALO VEPO.
d) Tinote and Ta TAPATAVED
20. Zopoova pe v khipoko pH 16T€ T0 TPOQ030TIKG VEPS YupakTnpileTan ovdiTEPO?
a) OtavpH=7
b) OtavpH>7
c) Ortav pH<7
21. 1010 TO YOPAKTNPLETIKO TOV GVTOKAEIGTOV UTHOPPAKTY
a) H PoABida tov emotopiov peta v aviymon g HETATPETETAL GE AVETIGTPOPT
b)  Xpnowonoteitar pdvo yio vépBeppo atpd
C)  Xpnowomoleital HOVo Y10, KEKOPEGUEVO ATUO
d)  Aev dwbéter Baxtpo n BoAPida Tov emoTopion
22. Otav 1) 6TeOun TOV AePNTO TEQTEL TPOOJEVTLKE DGTE GVTO VU EIVUL 0PETO GTOV_VOIPOSEIKTN TOTE:
a)  ZopPoatvel peyokn dappon 6Tov AEPNTO KoL TPETEL VAL TOV TPOPOSOTIGOLE EVIATIKA Y1l vaL avePeL 1) otofpn Tov
b)  Edv 1o petpo autod dev givar arotelecspatiko npenet vo amopovabet o Aefnrag kot va ofnobovv ta mopa (oTieg) dnh diokomn
TOPOYNG KAVGLLOV GTOVG KAVGTNPEG
C)  XePOKNTO AVOLYHO TOV OGPUAGTIKMV TOV AENTO Kot PETO TAL a Ko b
23 . Q¢ autwe g ovoPpaceng Bewpovvror:
a)  Hvyoon g otabung tov vepouv
b)  H peyoin mokvotnta tov vepov
24. H dwuppon TV oviov givor amd Tic 60fapoTePES aveRoMeS TOV AeBNTO KOl EPQAVICETOL  KUPLOG:
a)  XT0 EKTOVOUOTO TOV GUAMV O OO0t BPLOKOVTOL HOKPLOL OO TNV QOTIOL
b)  Xto extovopata TV 0LVAMY 01 0700l PPIOKOVTAL IO KOVTA GTNV GMTIOL
25. Mo jukpn dwappon dtav o Asfnrag PprokeTar 6 AelTOVPYLE HEV EIVOL EVKOAO VO YIVEL AVTIANATY.
a) Zwoto
b)  Aabog
26. XTOVG VIPUVAMTOVG AEBNTES Y10 TNV TORATMOGT) (TATMOUO) TOV CVANOV YP1)CLUOTOOVVTAL YOAVBOWVE TONATO ELAPPOGC:
a)  KukMKo
b)  kovika
C) eMewmtika (ofod)
27. Katé tnv dropkera Tng AE1ToVpylag Tov Asfnta npemel va TopaKoiovfovvtaon kot vo, gAY ovTaL:
a) 1 otabun Tov vepov oTov v3podalapo
b)  m meon Tov AePnra
€) H kotaotoon tov ac@oloTikov
28. H 6pavon 10v yvailov 10V v3podEIKTh cLVNOmG 0QELAETAL GE:
a)  Kokng motomrtag vitko
b)  Avopotopopen 1 vaepPolikn cLEPLEN TOV KATA TV TOTODETNGT TOV.
29. O kofahutwosls Tapovslolovtar cvvnlmg:
a)  Xto younAotepa pepn Tov AePnta
b)  Zto vymlotepa pepn Tov Aefnta
30. Ta peTpo wov Aopfavovrar Yo TNV TPOGTAGLY TOV AEBNTA GTOCKOTOVY KVPI®G:
a) XV amouyn dnpovpylas kaboratwoemv
b) Ty dnovpyta peyalng ETPOVELOKNG TACEMG GTNV GTABLT TOV VEPOL OOTE VoL ATOPEVYETOL T AVAPPOAGCT) KOL GTIV GUVEYELDL
mpoPoin tov Aefnta

oanriE®

A. Kukl@vete TNV 60T amavtnom 1 TI5 GOOTEG OTUVINGELS TOVE 6To gpoTo ympig SuvaToTnTo AAALYNG
™G EMAOYNG GOG KAt Y0P HovTtlovpeg

B. Epomon yopig kukiopevn aravinon dev Aapfovetat vioymn,oev Pabporoyettot
C. Ilevte ouvorlika AaBog Kukhmpeveg amavinoetlg indevilovv v evotnto B
D. Ymopyovv epmINCELS LE TEPIGGOTEPES TG LLOG COCTEG OAVTIGELG

E. T vo pafpoioynbet pe apioto pio epotnom TPETEL VO KUKA®BOUY amapattnto 0AES Ol GMOTES
QTOVTIGELS TTOV TNV GLVOSELOVY

F. Xvuvolikog ypovog eEgTooemv 75 hemta



I' ENOTHTA (uov 2)
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BaABida eleyyov Beprokpaciog
[Ipog otpofiro

E10000¢ kavcaepiwv otov Aefnta
E&odo¢ kavcaepiov and tov Aefnta
E160080¢ tpopodotikov vepou
Owovountmpog

[Ipwtog vepOHeppavnpog
Agvtepog vepBeppavnpag

Axpopvclo




